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> Introductle

- Bedankt dat je hebt gekozen voor één van onze KitchenBrothers producten. Volg te allen tijde de veilig-
heidsvoorschriften voor veilig gebruik. Mochten er vragen zijn over het product, neem dan contact met
ons op via email: service@kitchenbrothers.nl

- De KitchenBrothers contactgrill dient alleen gebruikt te worden voor het grillen en toasten van eten.
Gebruik het apparaat alleen voor privegebruik en binnenshuis. Gebruik het apparaat niet voor commer-
ciéle doeleinden.

> Waarschuwingen en Veiligheidsinstructies
A Let erop dat het verpakkingsmateriaal niet in handen komt van kinderen. Zij kunnen erin stikken!

A Lees voor gebruik de gebruiksaanwijzing aandachtig door en bewaar deze goed!

Algemeen

- Let op de risico’s en consequenties die verbonden zijn aan misbruik van de contactgrill. Misbruik van de
contactgrill kan resulteren in persoonlijk letsel en schade aan het apparaat of producten die erop zijn
aangesloten.

- Gebruik de contactgrill alleen voor de doeleinden aangegeven in deze handleiding.

- Als de contactgrill niet goed functioneert, gevallen of beschadigd is, gebruik hem dan NIET en raad-
pleeg de Customer Service.

- De contactgrill is ontworpen en bedoeld voor privégebruik. Gebruik hem niet voor commerciéle doel-
einden.

- Gebruik de contactgrill alleen binnenshuis.

- Laat de contactgrill NIET onbeheerd achter wanneer het in gebruik is. Als je hem niet gebruikt, zet het
apparaat dan uit en haal de stekker uit het stopcontact.

- Zet de contactgrill niet tegen een muur aan of in een hoek om oververhitting te voorkomen.

Personen

- Dit apparaat dient niet door kinderen te worden gebruikt mits ze goed worden begeleid en geinfor-
meerd zijn m.b.t. het veilig gebruik van het apparaat en de mogelijke gevaren hiervan begrijpen. Het
reinigen en onderhouden van het apparaat mag niet door kinderen worden uitgevoerd. Houd het
apparaat en het snoer buiten het bereik van kinderen.

- Het apparaat kan gebruikt worden door mensen met een fysieke of mentale beperking, mits ze goed
worden begeleid en geinformeerd zijn m.b.t. het veilig gebruik van het apparaat en de mogelijke geva-
ren hiervan begrijpen.

- Laat kinderen niet met het apparaat spelen. Gebruik en bewaar de contactgrill buiten het bereik van
kinderen.

Gebruik

- Langdurig gebruik kan leiden tot oververhitting. Als je de koffiemolen 30 minuten elkaar gebruikt, laat
het apparaat dan ongeveer 30 minuten rusten voordat je hem weer gebruikt.

- Delen van het apparaat worden heet tijdens gebruik. Houd het apparaat alleen aan de hendel vast.

- Draag altijd ovenwanten als je het apparaat gebruikt om je handen en vingers te beschermen.

- Gebruik het apparaat niet als je (on)gevoelig bent voor hitte.

- Gegrild voedsel kan brand(plekken) veroorzaken. Plaats het apparaat nooit onder vlambare objecten,

- specifiek vlambare gordijnen.

- Er kan hete stoom ontsnappen als je de deksel omhoog doet. Draag altijd ovenwanten als je het appa-
raat opent.

- Zorg ervoor dat het apparaat nooit in contact komt met water als de stekker in het stopcontact zit, met
name als het apparaat in de keuken wordt gebruikt of dichtbij waterbronnen.

- Zorg ervoor dat het stroomsnoer nooit nat of vochtig wordt als je apparaat in gebruik is.

- Raak het apparaat en het stroomsnoer NIET met natte handen aan.




- Zorg ervoor dat het apparaat of onderdelen van het apparaat NIET ondergedompeld worden in water
of andere vloeistoffen! Als er bij het volgende gebruik water(restanten) in het apparaat zitten kan dit lei-
den tot een elektrische schok. Als er toch water in of op het apparaat komt, zet het apparaat dan direct
uit en neem contact op met onze klantenservice.

- Houd het apparaat uit hitte, ruimtes waar de temperatuur relatief hoog is en hittebronnen zoals ovens.

- Dek de contactgrill niet af als hij aanstaat. Leg geen objecten op het apparaat of ertegenaan. Dit kan tot
brandgevaar, een elektrische schok, persoonlijk letsel of schade aan het apparaat leiden.

- Gebruik geen aerosole kooksprays op de anti-aanbaklaag. The chemicalién die ervoor zorgen dat de spray
uit de bus komt, kunnen de oppervlakte van de platen beschadigen en hun effectiviteit verminderen.

- Haal altijd de stekker uit het stopcontact en laat de grill volledig afkoelen voordat je hem schoonmaakt.

Elektra

- Open NOOIT de behuizing van het apparaat. Er zitten geen door de gebruiker te onderhouden
elementen in het apparaat. Als de behuizing van het apparaat verwijderd is, ontstaat het risico op een
dodelijke elektrische schok.

- Haal de contactgrill NIET uit elkaar, repareer en herstel het apparaat NIET. Dit kan schade aan het
apparaat aanbrengen. Voor de eigen veiligheid mogen deze onderdelen alleen vervangen worden door
geautoriseerd onderhoudspersoneel. Stuur de contactgrill altijd naar een servicecentrum voor repara-
ties om schade en persoonlijk letsel te voorkomen.

- Zorg ervoor dat de netspanning die op het type-aanduidingsplaatje staat aangegeven, overeenkomt
met die van je stroomnet, voor je de contactgrill aansluit.

- Controleer zowel netsnoer als stekker regelmatig op tekenen van schade of slijtage en is daarvan spra-
ke, gebruik de contactgrill dan NIET en laat het netsnoer en/of de stekker vervangen of repareren door
geautoriseerd onderhoudspersoneel.

- Gebruik geen externe timer of een afstandsbediening om het apparaat te bedienen.

- Als de stroom tijdens het gebruik uitvalt, haal de stekker an direct uit het stopcontact.

- Trek NIET aan het snoer om de stekker uit het stopcontact te halen.

- Verplaats het apparaat NIET door aan het snoer te trekken en draai het snoer NIET.

- Leg het stroomsnoer zo neer dat het niet geplet kan worden of beschadigd kan raken. Zorg ervoor dat
je NIET over de kabel struikelt en dat de kabel NIET geknakt of gedraaid is, of vast zit. Leg de kabel niet
op warme oppervlakken of in de buurt van olie. Laat de kabel niet over de rand van een tafel of aanrecht
hangen.

Ontvangen van Verzending

- Controleer of de inhoud van het pakket overeenkomt met de pakbon wanneer je de verzending ont-
vangt. Licht je leverancier in als er onderdelen ontbreken. Lijkt de apparatuur beschadigd, dien dan
onmiddellijk een klacht in bij de vervoerder en geef de leverancier een gedetailleerde beschrijving van
de schade. Bewaar de beschadigde verpakkingen om je klacht te onderbouwen.

p Inhoud Verpakking
- KitchenBrothers Contactgrill - Model KB707 - EAN 8720195252405
Bijgevoegde accessoires
- 1x Handleiding
84
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> Productelgenschappen

Productoverzicht

.

1. Hendel

2. Grillplaten

3. Ontgrendelingsknop grillplaten

4. Deksel

5. Stroomindicator

6. Klaar indicatielamp

7. Lekbak

8. Voeten met instelbare hoek

Technische Data
Afmeting 30,5x23,0x 13,0 cm Input 220-240V~
Gewicht 1.50 kg Frequentie 50/60 Hz
Kleur Zwart / RVS Vermogen 1000W
Materiaal Bakeliet, RVS, Aluminium P
TMln. max. 80 - 230°C
Snoerlengte 80 cm emperatuur

Overige eigenschappen
- Beschermt tegen oververhitting;

- Anti-aanbaklaag;

- Verstelbare poten;

- BPA-vrij.
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p Instructies voor gebruik

A Delen van het apparaat worden heet tijdens gebruik. Houd het apparaat alleen aan de hendel vast.
Draag altijd ovenwanten als je het apparaat gebruikt om je handen en vingers te beschermen.

A Zet de contactgrill niet tegen een muur aan of in een hoek om oververhitting te voorkomen.

Eerste gebruik

Verwijder al het verpakkingsmateriaal, bewaar de handleiding.

Maak alle verwijderbare onderdelen schoon zoals aangegeven bij “Onderhoud en reiniging”.

Plaats de contactgrill op een horizontaal, effen en stabiele ondergrond. Laat genoeg ventilatieruimte
vrij rondom het apparaat.

4. Plaats de lekbak in de gleuf onderaan in het midden van het apparaat.

- Letop: Als de lekbak correct geplaatst is, zal een stuk van de lekbak uitsteken.
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Voorverwarmen

1. Doe de deksel dicht.

2. Rol het stroomsnoer uit en doe de stekker in het stopcontact. De contactgrill en de stroomindicator
gaan aan.

3. Laat de contactgrill ongeveer 35 minuten opwarmen. Als de gewenste temperatuur bereikt is gaat het
"klaar indicatie” licht aan.

Gebruiken

- Jekan de contactgrill op drie manieren gebruiken: zwevende scharnierstand, instelbare hoek, open
grillplaat.

Zwevende scharnierstand
- Gebruik deze stand om (dikkere) panini's en andere gegrilde sandwiches klaar te maken. Deze stand
kan ook gebruikt worden om te grillen. Bij deze stand rust de bovenste plaat op het voedsel.

1. Maak je panini klaar terwijl de contactgrill opwarmt.

2. Doe de deksel voorzichtig open met een pannenlap of een ovenwant.

3. Bestrijk de plaat licht met olie (optioneel).

4. Leg de panini voorzichtig op de onderste plaat neer.

5. Doe de deksel dicht. Zorg ervoor dat de bovenste plaat direct op het voedsel rust.

6. Grill de panini.

7. Doe de deksel voorzichtig omhoog met een pannenlap of een ovenwant als de panini klaar is.

8. Verwijder de voedselrestanten met een nylon gecoate spatel.

9. Laat de contactgrill afkoelen.

10. Laat de lekbak volledig aftkoelen voordat je hem verwijderd. Was en droog de lekbak na elk gebruik.

Instelbare hoek
- Als je de contactgrill als een grill gebruikt, kan je met de verstelbare voeten aan de voorkant de grill
kantelen. Zo kan het vet wegstromen van het eten.

1. Draai de voeten aan beide kanten van de voorkant van de grill om door erop te drukken.

2. De uitsteeksels van de wielen steken uit en de grill kantelt naar achter. Zorg ervoor dat de voeten sta-
biel staan en goed vastzitten voordat je de grill gebruikt.

3. Volg stappen 1 - 10 zoals beschreven bij de “zwevende scharnierstand”.

Open grillplaat

. Til de deksel met de hendel omhoog.

. Druk op de ontgrendelknop aan de rechteronderkant van de hendel en duw de deksel naar achter tot
hij in een rechte hoek van 180° staat.

. Maak je panini klaar terwijl de contactgrill opwarmt.

. Plaats het eten voorzichtig op de grillplaten.

. Grill het eten.

Haal het eten voorzichtig van de grillplaten af als het klaar is.

. Verwijder de resten die op de grillplaat achterblijven met een nylon gecoate spatel.

. Laat de contactgrill afkoelen.
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. Laat de lekbak volledig afkoelen voordat je hem verwijdert. Was en droog de lekbak na elk gebruik.
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p» Onderhoud en reiniging

1. Laat de contactgrill volledig afkoelen voordat je hem onderhoudt of reinigt.

2. Maak de grillplaten schoon met een stuk droog keukenpapier om het vet van het oppervlak te halen.
Gebruik een plastic spatel om overgebleven voedsel of vet van de grillplaten af te halen. Gebruik geen
metalen schuursponzen, staalwol, of schurende schoonmaakmiddelen om delen van de contactgrill
schoon te maken. Gebruik alleen nylon of niet-metalen sponzen.

3. Verwijder de lekbak, leeg en was hem in warm water met zeep. De lekbak kan ook in de wasmachine
(bovenste rek). Maak de lekbak goed droog met een stuk keukenpapier of een droogdoek.

4. Maak alle oppervlakken en het stroomsnoer schoon met een licht vochtige doek.

5. Maak het apparaat en de accessoires altijd goed droog met een droge doek voordat je hem weer ge-
bruikt. Doe de deksel niet dicht voordat de grillplaat volledig droog is.
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Opslag

- Bewaar de contactgrill op een droge, schone plek. Bewaar het apparaat niet in extreem hoge of lage
temperaturen.

S EEEEEE ===

Weggomen - Recyclen

- Denk aan het milieu en lever een bijdrage aan een schonere leefomgeving! Gooi de contactgrill aan het
einde van zijn levensduur niet weg met het normale huisvuil, maar lever het in op een door de overheid
aangewezen inzamelpunt om het te laten recyclen.

HEEEEEE ===

» Service en Garantie

- Indien je service of informatie nodig hebt omtrent je product, schroom dan niet en stuur een e-mail naar
service@kitchenbrothers.nl

- Wij verlenen 2 jaar garantie op onze producten. De klant dient een aankoopbewijs te kunnen tonen en
de garantie dient binnen een periode van 2 jaar na de aankoopdatum geldend te worden gemaakt.
Let op de garantie geldt niet: bij schade veroorzaakt door onjuist gebruik of reparatie; voor aan slijtage
onderhevige onderdelen; voor gebreken waarvan de klant bij aankoop op de hoogte was; bij defecten
door eigen schuld van de klant, bij schade door derden.

p Disclaimer

- Veranderingen onder voorbehoud; specificaties kunnen veranderen zonder opgaaf van redenen.
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» Introduction

- Thank you for choosing our KitchenBrothers product! Please always follow the instructions for safe
usage. If you have any questions about the product or experience any problems, please contact us by
email: service@kitchenbrothers.nl

- This appliance is intended exclusively for the toasting and the grilling of foodstuffs. This appliance is
intended exclusively for use in domestic households. Do not use the appliance for commercial applicati-
ons or industrial purposes.

> Warnings and Safety Instructions
& Please ensure that the packaging is kept out of the reach of children! Risk of suffocation!

Make sure to keep this user manual. Read the manual carefully before using your KitchenBrothers
Panini Sandwich Press!

General

- Be aware of the risks and consequences resulting from misuse of the Panini Sandwich Press. Misuse of
the Panini Sandwich Press can result in personal injury, or destruction of the appliance.

- Use the Panini Sandwich Press only for purposes described in this user manual.

- If the Panini Sandwich press malfunctions, is dropped or (appears to be) damaged in any manner, do
NOT use it and contact Customer Service.

- The Panini Sandwich Press is designed and intended for private, non-commercial use only.

- Use the Panini Sandwich Press indoors only.

- Do NOT leave the Panini Sandwich Press unattended when in use. When you are not using it, turn it off
and disconnect the device from the power socket.

- Do not place the Panini Sandwich Press against a wall or in a corner to prevent overheating.

Persons

- The Panini Sandwich Press should not be used by children, unless they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe way, if they understand the hazards involved, and
if they are supervised by an adult. Cleaning and user maintenance shall not be made by children. Keep
the appliance and its cord out of reach of children.

- The Panini Sandwich Press should not be used by persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved.

- Children shall not play with the appliance.

Use

- Prolonged periods of use can lead to overheating. So after continuously operating the product for 30
minutes, stop for at least 30 minutes before using it again.

- Parts of the appliance will become hot during operation; you should hold the appliance only by the
handle grips. Always wear oven mitts to protect hands and fingers.

- Do NOT use the device if you are (in)sensitive to heat.

- Baked foods can cause heat burns! Therefore, never place the appliance under flammable objects,
especially flammable curtains.

- Very hot steam clouds can escape when opening the top cover. It is thus best to wear oven mitts when
opening the appliance.

- Ensure that the appliance never comes into contact with water when the plug is inserted into a mains
power socket, especially if it is being used in the kitchen or close to sources of water.

- Ensure that the power cable never gets wet or moist when the appliance is in use.

- Do NOT operate the device with damp or wet hands and do NOT touch the power cord with damp or
wet hands.

- Under no circumstances may the components of the appliance be submerged in water or other liquids!

- There would be the risk of a fatal electric shock upon the next use of the appliance should moisture be
present around the electrical components, housing and heating elements. If water does get inside the
casing, turn the Panini Sandwich Press off immediately and contact our customer service.

- Keep the Panini Sandwich Press away from heat and areas where the surrounding temperature is relati-
vely hot (e.g. stoves or other sources of heat).

- Do NOT cover the Panini Sandwich Press when it is switched on. Never put objects on top of or against
the Panini Sandwich Press. This poses a risk of fire, electric shock or injury.

- Aerosol cooking spray should not be used on the nonstick surface. The chemicals that allow the spray to
come out of the can build up on the surface of the plates and reduce their efficiency.

- Before cleaning the appliance, remove the power plug from the wall socket and allow the device to cool
down completely.

Electronics

- Never open the casing of the appliance! There are no user-serviceable elements inside. When the
casing is open, there is the risk of receiving a fatal electrical shock.

- Do NOT reconstruct, repair or disassemble the Panini Sandwich Press. This can damage the device. For
safety reasons, these parts may only be replaced by authorized service personnel. In order to prevent
hazards, always send it to the service centre for repairs.

- Make sure your outlet supplies the correct power voltage to avoid damage to the Panini Sandwich Press.

- Always check the power cord and plug before using the Panini Sandwich Press. Do NOT operate it if the
cord or plug are damaged. A damaged cord or plug must be replaced by a qualified person in order to
avoid damages and personal injuries.

- Do not use an external timing switch or a separate remote control system to operate the appliance.

- If the power fails during usage, pull the plug from the socket immediately.

- Do NOT disconnect the Panini Sandwich Press from its power supply by pulling the cable.

- Do NOT carry or pull the device by its cable.

- Place the power cable such that it cannot be squashed or damaged when closing the appliance or in
other ways. Make sure that you do NOT trip over the cable. The cable should not be kinked, trapped or
twisted. Do not let the cord hang over the edge of a table or counter, or touch a hot surface.

Receiving Your Shipment

- When receiving your shipment, make sure that the contents are consistent with the packing list. Notify
your distributor of any missing items. If the equipment appears to be damaged, file a claim immediately
with the carrier and notify your distributor at once, giving a detailed description of any damage. Save
the damaged packing container to substantiate your claim.

Contents of Package
- KitchenBrothers Panini Sandwich Press - Model KB707 - EAN 8720195252405

Included Accessories
- Ix User Manual
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» Product Features

<IN

Product Overview

. Handle

. Panini Plates

. Handle Release Button

Lid

. Power Indicator Light

. Ready Indicator Light

. Drip Tray

. Feet with Adjustable Angle

ONOCURAWN =

Technical Data

Size 30,5%x23,0x13,0cm Input 220-240V~
Weight 1.50 kg Frequency 50/60 Hz
Colour Black / SS Power 1000W
Material PF, Stainless Steel, Aluminum P

Min. - max. 80 - 230°C
Cable Length 80 cm temperature

B10

Other Features

Protected against overheating;
Non-Stick Coating;

Adjustable Feet;

BPA free.
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p Operating Instructions

YA

A Do not place the Panini Sandwich Press against a wall or in a corner to prevent overheating.

Parts of the appliance will become hot during operation; you should hold the appliance only by the
handle grips. Always wear oven mitts to protect hands and fingers.

Getting Started

Remove all packaging material. Save the User Manual.

Clean all removable parts as described in ‘Maintenance and Cleaning”.

Place the Panini Sandwich Press on a horizontal, level, and stable surface. Leave enough space around
the appliance to allow ventilation.

Place the drip tray into the center slot at the bottom of the appliance.
Note: when the drip tray is correctly placed, it will extend slightly out the back of the appliance.
Preheating
Close the lid.

. Unwind the cord and plug it into a wall outlet. The Panini Press will and the power indicator will turn on.
Note: the light will turn on and off during use as the temperature is maintained. This is normal.
Allow the Panini Press to preheat 3-5 minutes. When the temperature is reached, the ready light will

turn on.

How to Use
You can use the Panini Sandwich Press in three ways: using the floating hinge position, using the adjus-
table angle, and using the open cooking surface.

Floating Hinge Position
The floating hinge position is used for preparing (thicker) paninis and other grilled sandwiches. It can
also be used for grilling. In this position the grilling plate rests on top of the food.

Prepare your panini as the appliance heats up.

Carefully open the lid using a pot holder or oven mitts.

Lightly oil the plates (optional).

Carefully place the sandwich on the bottom plate.

Close the lid with the lid closing directly onto the food.

Grill the sandwich for the desired amount of time.

After the sandwich is done, carefully open the lid using a pot holder or oven mitts.
Remove any left-over food using a nylon coated spatula.

Let de Panini Press cool down.

0 Allow the drip tray to cool down completely before removing it. Wash and dry the drip tray after each
use.

Adjustable Angle
If you are using your Panini press as a grill, you can use the adjustable angle feet at the front of the grill
to angle the cooking surface. This allows fat and grease to drain away from food while it cooks.

Turn the feet on either side under the front of the grill over by pressing on them.

. The extended parts of each of the front feet will stick out and the cooking surface will slope towards
the back. Make sure that the feet are stable and firmly set in position before grilling.

Make sure that the drip tray is placed correctly.

Follow steps 1 - 10 of the “Floating Hinge Position”.

K3l



Open Cooking Surface
. Raise the lid by its handle.
. Press the hinge release button on the bottom right side of the handle and lower the lid until it is positio-
ned in a 180° straight angle.
3. Prepare your panini as the appliance heats up.
4. Carefully place the food on the plates.
5. Grill the food for the desired amount of time.
6. After the food is done, carefully remove it.
7
8
9
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. Remove any left-over food using a nylon coated spatula.
. Let de Panini Press cool down.
. Allow the drip tray to cool down completely before removing it. Wash and dry the drip tray after each use.
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> Malntenance and Cleaning

1. Let the Panini Press cool down completely before cleaning or maintenance.

2. Clean the baking surfaces with a dry paper towel to soak up the grease residue.

3. Use a plastic spatula so scrape off any excess fat and food particles left on the cooking plates. Do not
use metallic scrubbing pads, steel wool or any abrasive cleaners to clean any part of your grill; use only
nylon or nonmetallic scrubbing pads.

4. Remove the drip tray, empty and wash in warm, soapy water or the dishwasher (top-rack only); dry it

thoroughly with a paper towel or cloth.

5. Clean all surfaces and the power cable with a lightly moistened dish cloth.

6. Always dry the appliance and its accessories well by wiping down the moisture with a dry cloth before

using it again. Do not enclose it before completely dry.
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Storage

- Store the Panini Sandwich Press in a clean and dry place. Do not store the device in extreme high or
extreme low temperatures.
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Disposal - Recycle

- Contribute to a cleaner living environment! Do not dispose of the Panini Sandwich Press with the house-
hold waste. For proper recycling, please contact your local authority or your household waste disposal
service for further details on your nearest designated collection point.
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p Service and Warranty

- If you need service or information regarding your product, please contact the KitchenBrothers Customer
Support at service@kitchenbrothers.nl

- KitchenBrothers provides a 2 year warranty on its products. To obtain service during the warranty period,
the product needs to be returned with a proof of purchase. Product defects have to be reported within
2 years from the date of purchase. This warranty does not cover: damages caused by misuse or incorrect
repair; parts subject to wear; defects that the customer was aware of at the time of purchase; damages
or defects caused by customer neglect; damages or defects caused by third parties.

p Disclaimer
- Changes reserved; specifications are subject to change without stating grounds for doing so.
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= [I2N2 222222

» Introduction

- Merci d'avoir choisi ce produit de KitchenBrothers | Suivez toujours les instructions pour une utilisation
sQire. Si vous avez des questions sur le produit ou si vous rencontrez des problémes, veuillez nous con-
tacter par courrier électronique :service@kitchenbrothers.nl

- Le gril de contact de KitchenBrothers doit étre utilisé uniquement pour griller des aliments. L'appareil
est congu pour I'usage privé. Utilisez |'appareil uniquement a l'intérieur. N'utilisez pas |'appareil pour
des fins commerciales.

> Avertissements et consignes de sécurité
A Veillez a ce que I'emballage soit tenu hors de portée des enfants ! Risque d'étouffement !

A Veillez a conserver ce manuel d'utilisation. Avant d'utiliser votre gril de contact, lisez ce qui suit :

Général

- Faites attention aux risques et aux conséquences liés a la maltraitance du gril de contact. La maltraitan-
ce du gril de contact peut entrainer des dommages corporels et des dégats a I'appareil ou aux produits
quiy sont reliés.

- Utilisez le gril de contact uniquement pour les buts indiqués dans ce manuel.

- Sile gril de contact ne fonctionne pas correctement ou si I'appareil est tombé ou endommagé, NE
L'UTILISEZ PAS et consultez le service a la clientele.

- Le gril de contact est concu pour 'usage privé. Ne I'utilisez pas pour des fins commerciales.

- Utilisez le gril de contact uniquement a l'intérieur.

- Ne laissez pas le gril de contact sans surveillance en cours d'utilisation. Quand vous n'utilisez pas le gril
de contact, éteignez |'appareil et retirez le cordon d'alimentation de la prise électrique.

- Ne placez pas le gril de contact contre un mur ou dans un coin pour éviter une surchauffe.

Personnes

- Cet appareil peut étre utilisé par des enfants s'ils sont supervisés ou s'ils ont recu des instructions con-
cernant 'utilisation de |'appareil d'une maniere slre et s'ils comprennent les risques liés a I'utilisation. Le
nettoyage et la maintenance de |'appareil ne peut pas étre fait par des enfants. Gardez I'appareil et le
cordon d'alimentation hors de la portée des enfants.

- Des personnes ayant un handicap physique ou mental, des personnes qui n'ont pas d'expérience
avec cet appareil et des personnes qui n'ont pas de connaissance sur cet appareil peuvent utiliser cet
appareil. Utilisation de I'appareil est uniquement permis ces personnes sont supervisés ou s'ils ont regu
des instructions concernant I'utilisation de |'appareil d'une maniere slre et s'ils comprennent les risques
liés a I'utilisation.

- Les enfants ne doivent pas jouer avec 'appareil.

Utilisation

- Une utilisation prolongée peut conduire a une surchauffe. Aprés une utilisation sans interruption du gril
de contact de 30 minutes, arrétez I'utilisation pendant au moins 30 minutes avant de I'utiliser a nouveau.

- Quelques piéces du gril de contact se réchauffent lors de I'utilisation. Tenez le gril de contact toujours
par la poignée. Nous recommandons de toujours porter des maniques pour protéger les mains et les
doigts.

- Nlutilisez pas |'appareil si vous étes (in)sensible a la chaleur.

- Lavapeur trés chaude peut s'échapper en ouvrant I'appareil. Portez toujours des maniques en ouvrant
I'appareil.

- Assurez-vous que |'appareil n'entre jamais en contact avec de I'eau lorsque la fiche est branchée a la
prise électrique, surtout si vous |'utilisez dans la cuisine ou prés de sources d'eau.

- Assurez-vous que le cordon d'alimentation n’est jamais mouillé pendant I'utilisation.

- Nl'utilisez pas |'appareil avec des mains mouillées et ne touchez pas le cordon d'alimentation avec des
mains mouillées.
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- NE PLONGEZ JAMAIS |'appareil dans I'eau. Cela peut déclencher une décharge électrique mortelle
avec la prochaine utilisation si les éléments électriques, le boitier ou les éléments de chauffage sont
mouillés. S'il entre quand méme de |'eau sur ou dans le boitier, éteignez I'appareil immédiatement et
contactez notre service clientéle.

- Gardez I'appareil loin d’humidité, de chaleur, des espaces ou la température est élevée et des sources
de chaleur comme des fours.

- Ne couvrez pas le gril de contact quand c’est activé. Ne placez jamais d'objets sur ou prés de I'appareil.

- Cela peut entrainer un risque d'incendie, une décharge électrique, des dommages corporels ou des
dégats a l'appareil.

- Nutilisez pas d'aérosol de cuisson sur la surface anti-adhésive. Les substances chimiques qui per-
mettent a |'aérosol de sortir du boitier peuvent s’accumuler sur la surface des plaques et réduire leur
efficacité.

- Retirez la fiche de la prise électrique et laissez refroidir entierement 'appareil avant le nettoyage.

Equipement électrique

- N'ouvrez jamais le boitier de I'appareil. L'ouverture du boitier de I'appareil peut entrainer un incendie,
une décharge électrique ou des dommages corporels.

- NE DEMONTEZ PAS le gril de contact. NE REPAREZ OU RESTAUREZ PAS I'appareil. Cela peut entrainer
des dégats a |'appareil. Pour votre propre sécurité, les pieces peuvent étre remplacées seulement par
personnel de maintenance autorisé. Envoyez toujours le gril de contact a un centre de service pour des
réparations pour prévenir des dégats et des dommages corporels.

- Assurez-vous que la tension du réseau qui est indiquée sur I'image indication-modele, correspond a
celle de votre réseau électrique avant que vous branchiez le gril de contact.

- Controlez le cordon d'alimentation et la fiche régulierement pour des signes de dommages ou d'usure.

- En cas de dommages ou d'usure, N'UTILISEZ PAS le gril de contact et laissez remplacer ou réparer le
cordon et / ou la fiche par personnel de maintenance autorisé.

- Ne commandez pas le gril de contact avec un minuteur externe ou un systéme de télécommande
externe.

- En cas de coupure d'électricité lors de I'utilisation, éteignez le gril de contact immédiatement et retirez
le cordon d'alimentation de la prise électrique.

- NE TIREZ PAS sur le cordon d'alimentation pour débrancher la fiche de la prise électrique.

- NE DEPLACEZ PAS I'appareil en tirant sur le cordon d'alimentation et NE DEFORMEZ PAS le cordon
d'alimentation.

- Placez le cordon d'alimentation tel qu'il ne peut pas étre écrasé ou endommagé si vous fermez
I'appareil. Assurez-vous que vous ne trébuchez pas sur le cordon et que le cordon N'EST PAS brisé,
déformé ou accroché. Ne placez pas le cordon sur des surfaces chaudes ou prés d’huile. Ne pendez pas
le cordon au bord d'une table ou d'un comptoir.

p Recevoir la livraison

- Controlez si le contenu de la boite correspond au bon de livraison quand vous recevez la livraison.
Informez votre fournisseur s'il manque des piéces. Quand il semble que I'équipement est endommagé,
portez immédiatement plainte au transporteur et lui donnez une description détaillée des dommages.
Gardez les emballages endommagés pour étayer votre plainte.

p Contents of Package
- KitchenBrothers gril de contact - Modele KB707 - EAN 8720195252405

Accessoires inclus
- Ix Manuel d'utilisation
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> Caractérlsthues du prodmt

Description du produit

.

. Poignée

. Plaques de cuisson

. Bouton de déverrouillage de la poignée
. Couvercle

. Indicateur d'alimentation

. Voyant prét

. Bac d'égouttage

. Pieds a angle réglable
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Données techniques

Taille 30,5x23,0x13,0cm Tension Nominale 220V - 240V~
Poids 1.50 kg Fréquence 50/60 Hz
Couleur Noir / Acier inoxydable Puissance Nominale 1000W
L. PF, Acier inoxydable,
Materlel A|uminium Min. " max 80 - 230°C
température
Longueur du cordon 80 cm

Autres caractéristiques

- Protection contre la surchauffe ;
- Revétement non-adhésif ;

- Pieds réglables;
- Sans BPA.
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p Instructions d'utilisation

Quelques piéces du gril de contact se réchauffent lors de I'utilisation. Tenez le gril de contact tou-
& jours par la poignée. Nous recommandons de toujours porter des maniques pour protéger les mains
et les doigts.

A Ne placez pas le gril de contact contre un mur ou dans un coin pour éviter une surchauffe.

Premiére utilisation

1. Retirez tous les matériaux d’emballage. Sauvegardez le manuel d'utilisation.

2. Nettoyez toutes les piéces amovibles comme indiqué a ‘Entretien et nettoyage’.

3. Placez le gril de contact sur une surface horizontale, lisse et stable. Laissez suffisamment d’espace libre
autour de l'appareil pour la ventilation.

4. Placez le bac d'égouttage dans la fente en bas au centre de |'appareil.

- Remarque : Sile bac d'égouttage est placé correctement, une partie du bac s'étendra a l'arriére de
I'appareil.

Préchauffer

1. Fermez le couvercle.

2. Déroulez le cordon d'alimentation et branchez la fiche a la prise électrique. Le gril de contact et I'indi-
cateur d'alimentation s'allument.

3. Laissez préchauffer le gril de contact pendant environ 3-5 minutes. Si la température souhaitée est
atteinte, le voyant ‘prét’ s'allume.

Utilisation
- Vous pouvez utiliser le gril de contact de 3 manieres différentes : mode de chamiére flottante, angle
réglable, plague de cuisson ouverte.

Mode de charniére flottante
- Utilisez ce mode pour préparer des paninis (plus épais) et d’autres sandwichs grillés. Il peut aussi étre
utilisé pour griller. Dans cette position, la plaque de cuisson repose sur le dessus des aliments.

Préparez votre panini pendant que I'appareil se préchauffe.

Ouvrez soigneusement 'appareil en utilisant une manique.

Couvrez la plague avec un peu d'huile (optionnel).

Placez le panini soigneusement sur la plaque inférieure.

Fermez le couvercle. Assurez-vous que la plaque supérieure repose directement sur les aliments.
Grillez le panini.

Ouvrez le couvercle soigneusement en utilisant une manique si le panini est prét.

Enlevez les restes de nourriture avec une spatule recouverte de nylon.

Laissez refroidir le panini.

0 Laissez refroidir le bac d'égouttage entiérement avant que vous le retiriez. Nettoyez et séchez le bac
d'égouttage apreés chaque utilisation.
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Angle réglable

- Sivous utilisez le gril de contact pour griller, vous pouvez utiliser les pieds a angle réglable a I'avant du
gril pour incliner la surface de cuisson. Cela permettra aux matiéres grasses et a la graisse de s'écouler
des aliments pendant la cuisson.

1. Inversez les pieds sur les deux cotés a I'avant du gril en appuyant dessus.
2. Les pieces étendues de chaque pied s'étendront et |a surface de cuisson est inclinée vers |'arriére.
3. Assurez-vous que les pieds soient placés stables et attachés fermement avant d'utiliser le gril.
4. Suivez les étapes 1 - 10 comme indiqué a ‘Mode de charniere flottante'.
316

Plaque de cuisson ouverte

. Levez le couvercle avec la poignée.

. Appuyez sur le bouton de déverrouillage en bas a droite de la poignée et appuyez la poignée vers
I'arriere jusqu’a ce qu'il soit a un angle droit de 180°.

. Préparez votre panini pendant que |'appareil se préchauffe.

. Placez les aliments soigneusement sur les plaques de cuisson.

. Grillez les aliments.

. Enlevez soigneusement les aliments des plaques de cuisson s'ils sont préts.

. Enlevez les restes de nourriture avec une spatule recouverte de nylon.

. Laissez refroidir le gril de contact.

. Laissez refroidir le bac d"égouttage entierement avant que vous le retiriez. Nettoyez et séchez le bac
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d'égouttage apres chaque utilisation.
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» Entretien et nettoyage

1. Laissez refroidir entierement le gril de contact avant I'entretien ou le nettoyage.

2. Nettoyez les plaques de cuisson premiérement avec un morceau d'essuie-tout sec pour enlever les
résidus de graisse de la surface.

3. Utilisez une spatule en plastique pour enlever les restes de nourriture ou de graisse des plaques de
cuisson. N'utilisez pas d'éponge abrasive en métal, de paille de fer ou des détergents abrasifs pour
nettoyer les piéces du gril de contact. Utilisez uniquement des éponges en nylon ou non métalliques.

4. Retirez le bac d'égouttage, videz-le et lavez-le avec de |'eau chaude et du savon. Le bac d'égouttage
est résistant au lave-vaisselle. Séchez attentivement le bac d'égouttage avec un morceau d'essuie-tout.

5. Nettoyez toutes les surfaces et le cordon d'alimentation avec un chiffon humide.

6. Séchez toujours |'appareil et les accessoires avec un chiffon sec avant que vous I'utilisiez & nouveau. Ne

fermez pas le couvercle avant que la plaque de cuisson est entierement séche.
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p» Stockage

- Rangez le gril de contact dans un endroit propre et sec. Ne les rangez pas dans des lieux soumis a des
températures extrémement élevées ou extrémement basses.
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p Elimination - Recyclage
- Contribuez a un environnement de vie plus propre | Ne jetez pas le gril de contact avec les ordures
ménageres. Pour un recyclage approprié, veuillez apporter le produit a un point de collecte désigné.
Veuillez contacter le service d'élimination des déchets ménagers local pour obtenir de plus amples
informations sur le point de collecte désigné le plus proche.
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p Service et garantie

- Sivous avez besoin d'un service ou d'informations concernant votre produit, veuillez contacter le service
clientéle de KitchenBrothers a |'adresse service@kitchenbrothers.nl

- KitchenBrothers offre une garantie de 2 ans sur ses produits. Pour obtenir un service pendant la période
de garantie, le produit doit étre retourné avec une preuve d'achat. Les défauts du produit doivent étre
signalés dans un délai de deux ans a compter de la date d'achat. Cette garantie ne couvre pas : les
dommages causés par une mauvaise utilisation ou une réparation incorrecte ; les pieces d'usure ; les
défauts dont le client avait connaissance au moment de I'achat ; les dommages ou défauts causés par la
négligence du client ; les dommages ou défauts causés par des tiers.

p Clause de non-responsabilité
- Sous réserve de modifications ; les spécifications peuvent étre modifiées sans justification.
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